

信心的試煉

【前言】

- ◎信心經過考驗之後，才能得到像金子一樣的信心。信心與耐心、懷疑特別相關，信心要通過考驗時，最不容易對付的是我們的耐心，在過程我們開始懷疑。聖經上許多例子，像亞伯拉罕、挪亞、基甸、約書亞、摩西、馬大都通過耐心與懷疑的考驗，而在信心中得勝。
- ◎信心不是天生就有，有時候需要為信心爭戰。在所有試煉當中，若失去信心就會失敗。信心是股侵略性的屬靈力量，這也是魔鬼之所以一直攻擊我們信心的緣故，當你失去信心，要意識到，有場屬靈爭戰正在發生。(例如，趙鏞基牧師見證)
- ◆人稱神蹟先生的艾倫牧師，有陣子服事到失去信心、幾近崩潰，即使長時間放假旅行仍無濟於事，有天艾倫正陷於崩潰中，聖靈啟示他的妻子，他正在被魔鬼攻擊，必須起來從事屬靈爭戰，於是他太太起來斥責邪靈的攻擊，艾倫就得釋放。他才明白原來人的很多問題是從仇敵來的，於是打開他在醫治、釋放領域的服事，在他的服事中充滿神蹟奇事。

【內文】

- ◎聖經中那位癱瘓了38年的病人(約一1-9)，他的信心如何經過考驗？這人癱瘓了38年被放在畢士大池子邊，傳說每次天使攪動池子水時，先下去的人就得醫治，於是各種疾病的人都在池邊等待，當耶穌來到這裡，他直接問那位病了38年的人，「你要痊癒嗎？」病人回答：「先生，水動的時候，沒有人把我放在池子裡；我正去的時候，就有別人比我先下去。」耶穌看見他的無奈與需要，就說：「起來，拿起你的褥子走吧」他就立刻痊癒，拿起褥子走了。
- ◎馬太福音16:19「我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。」天國的鑰匙在你的嘴上、在你的信心，神兒女身上有很大的權柄，當你用信心的靈來回應神，仇敵就沒辦法有任何作為。當你憑信心宣告，事情就成就。考門夫人說：「能看見看不見的，才能做不可能的事。」摩根也說：「有信心的人，絕不僅憑環境判斷一切，他必從神來看，並且倚靠神。」海倫凱勒也說：「信心是命運的主宰。」
- ◎做任何事都需要用信心，當你用信心，你會經歷到神的能力、權能在你身上。鄭弼禱牧師小時候很窮，但罹患嚴重鼻竇炎沒錢開刀，他就憑信心相信主會醫治他，有天他從神得到啟示：不管誰再問他鼻子情況，他都要說「我已經好了」，一天天經過，他完全得到醫治。
- ◎耶穌為何會問病了38年的人「你想要痊癒嗎？」這麼顯而易見的事，耶穌為何還提問？祂都知道，也知道你我的軟弱、無助、掙扎和痛苦，但祂給病人機會，也給你我機會，要緊緊抓住，人生將會獲得極大轉變。神為我們預備好神蹟，但我們要跟上神的腳步。

一、畢士大池

- ◎畢士大池是耶路撒冷著名的池子，那裡充滿要得醫治的病人，「畢士大」的意思是：恩惠、仁慈之家。那裡常有泉水湧出，可以洗淨拿來獻祭的祭牲，它有個象徵的意義：一個人若渴望從神得到恩典，就要來到這恩典的池子洗淨自己。今天洗淨我們的畢士大池就是耶穌基督的十字架，我們來到耶穌十架前認罪、悔改、祈求赦免，就會得醫治、復興、經歷神蹟。

- ◎平壤大復興是從一個查經聚會開始，有人聽了神的話覺得扎心，有位長老起來坦承自己私佔朋友部分遺產、沒有全交給朋友遺孀的罪，另一位宣教士也悔改自己有種族歧視的驕傲，接著一個個都起來悔改……本來是查經聚會，後來變成禱告會，復興的火於是燃燒起來。

二、耶穌醫治卅八年的病患

- ◎耶穌知道我們生命裡許多的無奈，祂願意介入我們的生命，祂親自來到這位沒人關心、沒人幫助的病了卅八年病人的面前，告訴他「起來，起你你的褥子走吧！」他立刻得到醫治、得到嶄新的人生。耶穌來，不只找他。「人子來，為要尋找、拯救失喪的人。」只有當人遇見耶穌，才會遇見生命的幸福，命運得以改變。
- ◎因鄭弼禱牧師的父親很早過世，當他13歲有人傳福音給他，去了教會，他很投入聚會，變得很開心，雖然他的環境沒變，但他覺得自己是個充滿恩典的人。

三、你要痊癒嗎？

- ◎耶穌問病了38年的人「你想要痊癒嗎？」耶穌也同樣問我們。我們在生活中更多遇見神蹟，信心就會被提升。若我們要遇見神蹟奇事，就必須具備四個心態：

1.要有果斷的決心

- ◎當我們呼求禱告，求主救我們脫離罪的綑綁，如果我們沒有下定決心，還跟罪糾纏，問題就無法解決。雖然有些癮很難斷，但要下定決心倚靠神，神蹟才會發生。
- ◎美國五位宣教士進入奧卡族傳福音就被殺害，他們的遺孀下決心接續丈夫未完成的任務，進入奧卡族傳福音，40年後，全村的人（包括殺人兇手）都得救了。

2.要有熱切的盼望

- ◎當我們為一件事禱告，要有熱情，相信神會有應許！但前提是得先好好讀聖經，否則不知道神的應許為何？我們的信心若冷淡退後，對所求的事可有可無，隨意神要怎麼成就就怎麼成就，就不容易經歷神的恩典。（例如，鄭弼禱牧師得獎學金讀大學見證）
- ◎要按著神的旨意，熱切告訴神，你要什麼？神就成就。二次世界大戰時，英軍在敦克爾克陷入膠著，被德軍緊密圍困，這時若沒有神蹟，這支軍隊恐要被殲滅，邱吉爾便呼籲全國起來禱告，禱告之後，下起暴風雨，讓德國坦克車卡在泥濘裡動彈不得，讓英軍有機會反擊。當危機臨到，要起來禱告、呼求主！
- ◎當我們不知怎麼禱告，聖靈會介入我們的心、知道我們的需要，祂會帶領我們禱告，有時用悟性、有時用方言禱告。有四種方言禱告，一定要在生活中培養，這對我們的屬靈生命、與神的關係會有幫助。方言禱告人聽不懂，因是說給神聽，不是給人聽，它有涵義沒有字義。

· 四種不同的方言禱告：

- (1) **唱靈歌**：這是敬拜的方言，當我們輕聲、深入地唱，在這過程很容易遇見主。神會賜給我們新歌，是神所賜的，沒有人能學會。當我們裡面有新歌，就自然唱出來、敬拜出來，在這敬拜中，擔子漸漸脫落，我們可以毫不費力徜徉在敬拜的水流裡。
- (2) **造就性方言**：我們講方言是造就自己，像充電一樣。造就性方言是一句一句地說，會增加我們的信心，造就我們的靈命。特別是當我們疲憊軟弱時，更需要用方言禱告來到神面前，神會使我們重新得力。
- (3) **爭戰性方言**：這是戰鬥式的禱告。這種禱告是大聲的、迫切的、嘹亮的，是靠著聖靈衝破黑暗的權勢、敗壞魔鬼的作為。耶穌醫病趕鬼是靠著聖靈和能力，當你用爭戰性方言

禱告，會使我們被聖靈充滿、得著神的能力。爭戰性方言帶來能力的靈，當遇到緊急問題，需要用爭戰性方言來禱告。面對疫情問題，就需要用爭戰性方言來守望禱告。

(4) 代禱性方言：聖靈藉著方言，使我們可以明白神的旨意來為人祈求。方言有涵義沒有字義，也許我們為不同的事卻用同樣的方言禱告，但參透萬事的聖靈明白我們的禱告，所帶出來的涵義是不一樣的。方言不只是舌音，他是語言（萬國的方言），隨著我們追求年日增長，神會把更新的方言賜給我們，當我們這樣禱告，神會把問題的核心啟示我們，我們就在這樣的啟示裡繼續禱告，才能真正對人有幫助。

3.真實的信心

- ◎真實的信心是，我們沒有懷疑神所說的每一句話。在我們所有環境中，要轉化我們的情緒、態度，信靠神的拯救、能力大過一切的困難。我們要禱告，憑信心不憑感覺，相信凡事都有可能。你信靠神的話語有多少，信心就有多少。
- ◎美國1930年發生經濟大恐慌，各行各業受重挫、民眾沒工作、沒錢，羅斯福他在1933年這最壞時機當選美國總統，他起來鼓勵大家禱告、緊緊倚靠神，後來他成功克服了經濟大恐慌。我們也要學習起來為所處的環境禱告，繼續憑信心仰望神、不看環境。

4.順服的信心

- ◎順服就是你要犧牲自己的思想跟主張。有位尼泊爾宣教士，他的服事看起來沒什麼果效，孩子又染上癩瘋病，他很挫折想打退堂鼓，但晚上神在他夢中啟示：如果連你都放棄，誰還會為那些靈魂去傳福音呢？於是就順服主，留下來服事。
- ◎徹底的順服神，就是要放下自我來跟隨耶穌，神蹟就會發生。神來考驗我們的信心，我們可以勝過信心的考驗，但我們必須先對付裡面的耐心跟懷疑，當我們不耐煩了，來到神的面前禱告、呼求神，要堅定地相信祢，我們的信心一定可以通過考驗、經歷許多神蹟。

【小組討論與分享】

1. 面對信心的考驗時，會面對的是我們的耐心跟懷疑。你是否經歷過信心的考驗？你如何經過？
2. 你認為信心是怎麼得到的？從這次信息有沒有給你新的啟發？打算如何培養信心？
3. 不好的現實環境常常很打擊我們的信心，這次信息分享很多經過信心考驗的屬靈偉人，誰的故事最打動你？
4. 你覺得自己對神有信心嗎？面對問題時，你在果斷的決心、熱切的盼望、真實的信心和順服的信心上，哪方面還不錯？哪方面還需要多操練？

【神的工——禱告時間】

1. 請為今天新來的朋友祝福禱告，並請每位組員自由提出你的代禱事項。
2. 求主幫助我們面對問題環境時，選擇信靠神的話、神的應許、不憑感覺，教導我們專心倚靠神、熱切尋求神的面和神的能力，使我們信心得堅固、更多經歷神的作為。
3. 求主帶領我們，學習為人代禱、為這地爭戰、守望，讓我們在疫情不容易的環境下，為世界、也為我們的國家代認罪、代悔改，求主的醫治、祝福臨到。
4. 求主賜福每個小組（從學生至成人小組），興起更多主的工人，為主發光，成為神話語的出口，將人完完全全的引到神的面前，使小組生養眾多，神的榮耀祝福更多的充滿每個小組。